

32岁二胎妈妈怀孕近32周突遇险情，生命垂危——

三地合力共创生命奇迹

□ 本报记者 吴洪斌 杜晓妮
本报通讯员 梁秀玲

“谢谢大家救了我。”12月17日，身上还插着软管的王倩，缓慢地从轮椅上站起来，和家人一起在场的医生深深鞠了一躬。由于子宫破裂大出血，32岁的二胎妈妈王倩生命垂危。从烟台山医院转到南京军区总医院，王倩多次收到病危通知书。在所有人的共同努力下，目前，王倩已脱离生命危险，并创造了一个奇迹。

全城献血抢救病危孕妇

“孕妇产前破裂，急需新鲜血小板。”当求救信息通过微信、论坛传播后，大批烟台市民来到中心血站踊跃献血，烟台市中心血站的医务人员连夜紧急采集血小板。

4月26日，已经怀孕近32周的二胎妈妈王倩出现了“前置胎盘、胎盘植入伴子宫破裂、失血性休克”。“入手术室时，胎心跳极其微弱，孕

妇的血压已经不能测出，呼叫没有应答，双侧瞳孔已经散大，两个生命危在旦夕。”烟台山医院产科主任严倩回忆起当时的场景，依然无法忘怀。

5分钟后，早产儿被取出，但王倩腹腔内出血约5000ml，子宫后壁和右侧阔韧带完全破裂达右侧盆壁。“短期大量的失血已经造成病人DIC状态，从医几十年还从未遇到这样的病例，情况棘手。”烟台山医院医务科科长周广利告诉记者。

经过烟台市民的共同努力，27日凌晨1:30，采集分离出的32单位血小板送到了ICU。输注血小板之后，引流管的出血量慢慢在减少，这让坚守20多个小时的医师张冠利等人长舒一口气。

术中王倩发生心跳停止一次，给予胸外按压12分钟，反复药物复苏多次才恢复心跳。高度紧张之下，来自10余个科室的20多位医护人员几乎累到虚脱。在随后一个多月的抢救中，病历中记载着7次抢救记录、26次会诊和多学科讨论记录、25次输血记录，历经多次创面换药和引流。

跨地成功救援

“王倩能够恢复到现在的状况，已经是生命的奇迹了。”烟台山医院院长张树栋说。5月29日，王倩被转往南京军区总医院。其间，王倩经历了多次手术，几乎每天都会接到病危通知。

“最多时全身上下带着40多个引流输液管道，有时会出现精神恍惚，已经认不得周围的亲人了。”坐在轮椅上的王倩虽已脱离生命危险，但巨大的生理病痛和精神煎熬让她瘦了80多斤。整个治疗期间，王倩母亲一直陪伴左右。这位一夜白发的母亲回想起以往的日日夜夜，便泣不成声。“我给了王倩第一次生命，整个社会赋予她第二次生命，我们感激不尽。”

11月10日，经半年多的治疗，王倩终于出院了。但治疗并未结束，王倩目前还要定期进行腹腔镜切口、回肠造口、左肾造瘘、胆囊穿刺引流的护理。“她现在不能正常饮食，每天依靠昂贵的营养液提供营养，在其身体条件进一步恢复后，就要选择时机进行手术，这一治疗也将持续两

三年。”烟台山医院普外科主任万勇说。

“这应该是跨地合作的一次胜利，在死神面前，争分夺秒对病人意义重大。从病人送到医院，全城采血到从青岛调运救护车，与南京军区总医院多次沟通，正是有了所有人的全力配合，才挽留了一条生命。”张树栋说。

孕前评估不可大意

很多人感到困惑，王倩为何会出现子宫破裂情况？“这与个体差异有关，王倩属于前置胎盘，是需要提前终止妊娠，在计划停止妊娠之前王倩出现了急性子宫破裂的重症。”烟台山医院产科主任严倩说。

生过一个孩子总觉得二胎生育会很简单，这其实是一个误区。“产科本身具有预见性差的特点，危急症状较多，很多问题都是在术中发生的，如羊水栓塞等情况。”严倩介绍，二胎政策放开后，很多适龄女性一定要做孕前身体检测和评估，听取医生的建议，这关乎生命，不可大意。

50名困难劳模

获得5万元救助

□记者 于冬亮 通讯员 宋煜 报道
本报招远讯 12月10日，“温暖烟台”暖劳模救助金发放仪式举行，烟台市芝罘区、莱山区及市直50名困难劳模，以及部分基层工会干部，共计60余人参加。

烟台市慈善总会举办的“温暖烟台”慈善救助活动，自2010年开展以来，已走过了5个年头。今年的慈善救助活动从“温暖烟台”暖劳模救助活动正式启动，烟台慈善总会拿出5万元慈善资金，用于救助生活上暂时遇到困难的50名烟台市市级以上劳动模范，向每人发放1000元生活困难救助金。

这次救助金发放的标准要求是：家庭收入低于当地城镇居民最低生活保障线的市级以上劳模；月工资收入低于最低工资标准的在岗市级以上劳模；与企业解除劳动关系或失业后生活困难的市级以上劳模；由劳模本人抚养或赡养的直系亲属因就学、患重病和遭受意外灾害等造成家庭生活困难的；个人或家属患重病，自费药费超过10000元以上的市级以上劳模。救助的依据是根据2015年烟台全市劳模生活状况调查摸底，救助人选是与市直相关单位工会及芝罘区、莱山区总工会进行核实后研究确定的。

恒丰银行“第一书记”

招远驻村扶贫

□邵东 中华 报道

本报烟台讯 从2012年开始，恒丰银行招远支行开始重点帮扶招远市夏甸镇小院沟村。恒丰银行招远支行保卫科科长兼支行扶贫帮扶工作队队长王吉仁担任村“第一书记”。

为了解决村民出行“晴天一身土，雨天一脚泥”的难题，王吉仁协同两委到村民家中走访，广泛听取村民反映的问题和建议，最终招远支行出资5万元并多方筹集资金20万元，为小院沟村修了两条水泥路。

到了农忙季节，村内常有不法分子到村里盗窃。王吉仁向支行领导作了汇报，并经分行批准，恒丰银行出资3万多元，为村里购置了一台十六路监控主机，安装了九路电视监控，覆盖了全村的主要街道和出入路口，大大减少了盗窃案件的发生。

2014年末招远支行帮扶小院沟村的工作一结束，王吉仁又被安排到玲珑镇西庄头村开始了新一轮扶贫帮扶，这也是恒丰银行招远支行帮扶的第五个村。2014年度，由于王吉仁在扶贫帮扶工作中热心办事，工作突出，被招远市委、市政府评为“帮扶基层先进个人”。

烟台警方2015年

破获3起传销案

□杜晓妮 徐忠 报道

本报烟台讯 2015年以来，烟台市公安局经侦部门立足地区实际，持续保持对传销犯罪的高压态势。截至12月15日，全市共立各类传销案件3起，抓获犯罪嫌疑人15名，清查遣散相关人员200余名，总计涉案金额200余万元。与去年同期相比，全市传销案件大幅下降，其中立案数、抓获犯罪嫌疑人数量、遣散人员数和涉案金额分别下降了70%、67.4%、71.4%和75%。

为了进一步提升广大群众防范意识，通过电视、报纸、广场宣传等传统媒体以及烟台经侦打造的“一端双微三网”全方位防范服务宣传体系，加强对传销手法、危害和相关法律法规的预警宣传。作为打击传销违法犯罪活动的主力军，公安经侦部门在日常工作中注重加强对传销信息的搜集、梳理和研判。鉴于网络传销的特点，市县两级公安机关主动加强同网监、工商、电信、银行等相关部门的协作，建立健全联动协作机制，定期互通信息，充分发挥各职能部门优势。同时，进一步增强监管和查处力度，充分发挥各部门的职能优势和专业优势，对发现的涉嫌传销网站、组织、人员等予以坚决打击，彻底查处。

碧桂园将以“五星”

战略升级品牌

□杜晓妮 报道

本报烟台讯 12月18日，“碧桂园森林城市中国发布会暨滨海城温泉狂欢节启动仪式”山东区域分会场，在海阳市碧桂园滨海城五星级标准酒店十里金滩酒店与集团同步隆重举办。会上，山东区域副总裁张翔瑜先生表示，碧桂园以“五星”战略全面升级碧桂园品牌。

据介绍，未来碧桂园将从五星产品、五星配套、五星文化、五星环境、五星服务5个方面全新升级，为业主打造幸福、尊贵的生活。碧桂园森林城市选址马来西亚新加坡附近，投资逾2500亿元，打造容纳几十万人口的集节能、科技、绿色为一体的智慧生态之城。发布会还对马来西亚环境、森林城市介绍，如何报团及优惠等均详尽介绍，为在场嘉宾带来一场全新的体验。

声明

烟台正道网络科技有限公司（税号：370611666721090）遗失山东省国家税务局通用机打卷式发票20份，发票号码02465001-02465200，声明作废。

烟台正道网络科技有限公司
2015年12月15号

烟台开发区5年引进

世界500强项目28个

□记者 曲旭光

通讯员 马双军 王守英 报道

本报烟台讯 总投资2.9亿美元的韩国现代汽车新能源研发中心、4.18亿美元的乐金显示、2.2亿美元的富士康系列项目、1.6亿美元的永旺梦乐城、8亿元的赛科利汽车部件等等，“十二五”期间，烟台开发区引进世界500强投资项目28个，全区总数达到76个。在世界500强投资项目推动下，烟台开发区产业结构持续迈向高端。

战略性新兴产业项目引进持续突破。在继续发展电子信息、机械装备的同时，重点引进智能装备、生物医药、化工新材料、云计算等产业。引进了拓伟、瓦鲁、比尔等6家机器人项目，合计总投资近10亿元，掀起了智能装备产业新篇章。生物医药方面，引进了总投资5.9亿元的亦昭生物、4.7亿元的百瑞、6.5亿元的荣昌、同济大学医药园、2.9亿元的普罗吉生物等18个项目，合计总投资36亿元。

高端服务业成为重要经济增长点。永旺梦乐城大型商贸综合体、万豪五星级酒店、万达城市综合体等19家城市综合体和高端酒店相继落户。金融服务业呈现井喷态势，引进14家基金，合计认缴资本28亿元，引进3家融资租赁公司，合计总投资4.73亿美元。

与此同时，烟台开发区抓住通用东岳整车二期及三期、动力总成二期扩能的有利时机，共新引进32家一级、二级配套企业，其中包括10家世界500强投资的项目，区内一、二级配套企业由“十二五”末的45家增加到77家。

据不完全统计，“十二五”期间，烟台开发区新引进外资项目超过200个，总投资60多亿美元，其中，总投资过亿美元外资项目11家，新引进内资项目142个，合计总投资843亿元，其中，总投资过5亿元的项目16个。

300孩子收到爱心棉衣

□于冬亮 莫安静 报道

近日，莱阳市大夼中心初级中学和机关幼儿园的300多个孩子收到政府部门与志愿者企业联合捐赠的“爱心棉衣”。

“看着孩子们高兴的面容，感觉捐赠活动很有意义，希望以后有更多的志愿者加入我们的队伍，一起帮助更多有困难的人。”此次活动的棉衣赞助商华韵养生会所负责人刘月玲说。



烟台669户“体检”不合格企业经营将受限

“查无下落”和“弄虚作假”的企业将有信用污点

□记者 曲旭光 报道

本报烟台讯 记者近日从烟台市工商局了解到，在今年烟台市开展的企业年报抽查活动中，共查出不合格企业669户。这些“体检”不合格的企业，今后在办理金融业务、参与招投标活动时都将受到诸多限制。

据了解，烟台市今年起首次用企业“年报制”取代了实行多年的“年检制”，给市场主体更多的自由。所谓“年报制”是指企业应当按年度在规定的期限内，通过市场主体信用信息公示系统向工商机关报送年度报告，并向社会公示，任何单位和个人均可查询。

按照规定，2013和2014年度的年报应于今年6月30日前提交完毕。但考虑到有的企业可

能存在填报虚假信息的情况，烟台市工商局依照上级部门要求，在今年下半年对年报情况进行了抽查，发现部分市场主体消极应对年报制，或弄虚作假，或查无下落，更有甚者拒不配合检查。

“此次年报抽查，我们共随机抽取了2700户企业，年报内容正常的有2031户，合格率为75.2%。抽查到的年报不合格企业为669户，其中有316户企业是“查无下落”，291户企业存在“弄虚作假”行为，还有62户企业是不予配合检查，情节严重。”烟台市工商局企业注册局工作人员介绍说，之所以会查无下落、住所失联，除少数企业态度不认真，随意乱填地址以外，主要还有两种可能，一是经营者已经关

门停业了，二是另找房子重新开业了，但无论是哪种情况，都应原来的住所（经营场所）办理注销登记；如果是另找房子重新开业，还要办理变更登记或重新办理营业执照。

不合格企业中，“查无下落”和“弄虚作假”的企业被工商部门列入经营异常名录，企业信用将出现污点，经营活动将受到许多限制，在政府采购、工程招投标、国有土地出让、授予荣誉称号等工作中也将被依法予以限制或者禁入。列入经营异常名录满3年仍未按照规定履行公示义务的，将由工商部门列入严重违法企业名单，并通过企业信用信息公示系统向社会公示。

然而，企业“犯了错”并非就没有补救的

余地。据介绍，企业若想申请移出经营异常名录，需要向工商部门提供书面移出经营异常名录申请书和法定代表人的有效身份证明文件。经工商部门核查无误后，方可按相关规定将企业移出经营异常名录，但“曾被列入经营异常名录”的记录是无法消除的。

记者从烟台市工商局企业注册局了解到，这几天已经有不少企业向工商局提出了移出经营异常名录的申请。“这是我首次实行年报制、首次进行年报信息抽查，不合格率高了些；随着今后我们在信用监管方面愈加严格，企业肯定也会更为重视，诚信方面也会有明显的改观。”烟台市工商局相关负责人表示。